
Льготы по ПНП за пожертвования с 2020 года
(3/7/20)
В закон «О подоходном налоге с предприятий» внесены поправки, благодаря которым в нынешнем
году могут увеличиться выплаты пожертвований. В настоящей статье – о поправках, относящихся к
льготам  по  ПНП  за  пожертвования,  которые  вступили  в  силу  1  января  2020  года  и  будут
применяться до 31 декабря 2022 года.

 

Порядок применения льгот за пожертвования
 
После вступления в силу в 2018 году нового закона порядок применения льгот за пожертвования
изменился. С 1 января 2018 года плательщик ПНП, желающий сделать пожертвование, мог выбрать
один из трех видов льгот:

не включать в облагаемую ПНП базу за таксационный период сумму пожертвования, но не1.
больше 5% от прибыли предыдущего отчетного года после начисления налогов;
не включать в облагаемую базу за таксационный период сумму пожертвования, но не больше2.
2% от общей брутто-зарплаты сотрудников, из которой уплачены ОВГСС;
уменьшить ПНП, начисленный в период таксации за дивиденды отчетного года, на 75% от3.
суммы пожертвования, но не больше 20% от начисленной суммы ПНП за дивиденды.

Согласно данным СГД, до сих пор плательщики ПНП отдавали предпочтение первым двум видам
льгот.
 
После  вступления  в  силу  нового  Закона  о  ПНП  в  2018  году  объемы  пожертвований
негосударственным организациям резко сократились. Данные организации подали законодателю
предложения о поправках к Закону о ПНП.
 
Чтобы стимулировать участие предпринимателей в обеспечении совокупного общественного блага
и  улучшить  ситуацию,  к  статье  12  Закона  о  ПНП  приняты  поправки.  Они  предусматривают
изменение  третьего  вида  льгот,  а  именно  увеличивают  процент  льготы  в  целях  повышения
активности благотворителей.
 
Таким образом, в период с 1 января 2020 года по 31 декабря 2022 года плательщики ПНП вправе
уменьшить ПНП, начисленный в период таксации за дивиденды отчетного года, на 85% от суммы
пожертвования, но не больше 30% от начисленной суммы ПНП за дивиденды.
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